
Referat af bestyrelsesmøde den 10/06-2024 i RV 111 fra kl. 20:00 - 21:30 

Deltagere: Betina Ziegler, Niels Grarup, Michael Riis, Jakob Elbek og Simon Hall 

Fraværende: Ingen 

Referent: Lene Michelsen 

DAGSORDEN  

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat fra mødet 8/4-2024 blev godkendt. Det er lagt på hjemmeside. Casper Brovang er fortsat den, der 

opdaterer hjemmesiden for grundejerforeningen. 

 

2. Opfølgning på økonomi 

Saldo på kontoen pr. 09-06-2024 er 257.032,38 kr. 

Kontingent for kalenderåret forfaldt til betaling 01-05-2024. To grundejere måtte have påmindelse, én af 

disse har efterfølgende betalt. Grundejerne er i Påmindelsen gjort opmærksom på at hvis yderligere rykker 

bliver nødvendig vil der blive opkrævet rykkergebyr på 100,00 kr. jf. beslutningen på årets 

generalforsamling. 

 

3. Status på skiltning på Rytterhaven 

I Færdselslovens §41 står, at et køretøjs hastighed til enhver tid skal være tilpasset efter forholdene med 

særligt hensyn til andres sikkerhed. 

Hastighedstavlen, der er opsat på hjørnet ved indkørslen til Rytterhaven, er en zone tavle, som ikke må 

forveksles med en påbudstavle. Der står en tilsvarende zonetavle på Farum Gydevej og dette burde 

indikere for trafikanterne, at hele området inklusive sideveje er at betragte som 30 km zone. Ryttervænget 

har chikaner, der naturligt dæmper hastigheden, men Rytterhaven ikke har chikaner, hvorfor det er lettere 

at køre hurtigere end 30 km/time. Samtale med færdselsbetjent indikerer, at vores skiltning er korrekt, 

men kunne være tydeligere, dvs. skilt ved både Ryttervænget og Rytterhaven. Desværre er det kommunen, 

der skal opsætte disse skilte. Bestyrelsen gør ikke yderligere ved dette. 

 

4. Spuling af regnvejrskloakker på stikveje 

I 2018 blev mange af grundejerforeningens regnvandskloaker renoveret og fik nye riste. Man skal huske, at 

det hele blev etableret i 1967, og at behov og især regnmængder givet har ændret sig siden. Vores stikveje 

er mange steder meget ujævne og slidte, hvilket er årsagen til det for år tilbage blev besluttet, at der skal 

lægges ny asfalt. Dette projekt er p.t. udskudt på grund af kommende fjernvarme. De seneste skybrud har 

givet anledning til bekymring fordi vandet nogle steder ikke ”løber væk” men i stedet ind på grunden. Dette 

kan hænge sammen med beliggenhed, men det skalnaturligvis undersøges om årsagen kan være defekte 

eller stoppede regnvandskloaker. Bestyrelsen indhenter to tilbud i første omgang på spuling, så vi sikrer os 

at der er fri passage. Det blev desuden besluttet, at vi fremover skal have denne omkostning med i 

budgettet, så det kan gøres regelmæssigt. 

 

5. Brev til Furesø Kommune vedrørende generelle retningslinjer for opsætning af solceller 

Der var udarbejdet er udkast til et brev, det blev med en enkelt rettelse besluttet, at Formanden sender det 

til kommunen. Bestyrelsens forventning er, at vi får et møde med kommunen, hvor vi kan drøfte hvordan 

det kan/skal gøres, så det kan fungere i vores grundejerforening. 

 

6. Evt. 

Intet under eventuelt 



 

 

Næste mødedato og sted: 19-08-2024 kl. 20:00 RV111 

 

Referat udsendes indenfor 1 uge til kommentering. Der godkendes på e-mail, referat sendes efter 

godkendelse på mail fortsat til Casper Brovang, der lægger det op på hjemmesiden. 

Mødeafholdelse, honoreres med 200kr  

Udvalg/ansvarsområder: Hussalg (Lene), Regnskab (Lene), Asfalt (NN, Michael), Vej og park (Michael), 

Legeplads (Betina), Fastelavn (NN), It/hjemmeside (Casper), Facebook (NN, Betina) - kan ændres og nye 

udvalg/områder kan tilføjes.  


